Legnagyobb koz0s osztd, legkisebb kozos tobbszords (Euklideszi algoritmus)
Alapotlete az, hogy a legnagyobb kdzos osztd nem valtozik, ha a nagyobb szamot a két szam
kilonbségével helyettesitjuk. Példaul 252 és 105 legnagyobb k6z0s osztdja 21,

egyre kisebb szamokat kapunk, egészen addig, amig a két szam egyenlévé nem valik.
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#
#
# amely legnagyobb kdzos osztéja a 105 és a 147 = 252 - 105 szamoknak is.
# Ez a helyettesités csokkenti a nagyobb szamot, igy a cserék ismétlésével
#
x = int(input("Kérem az egyik szamot="))
y = int(input("Kérem a masik szdamot ="))
kt = x *y
while x != y:
if x >y
X =X-Y
else:
y=y-x
print ("Legnagyobb k6z0s oszté =", x)

print ("Legkisebb k&z0s tébbszords= ",int(kt/x))
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